【XIII】。用正确的社会发展观解释:什么是'社会主义社会'?中国'社会主义初级阶段与'社会主义社会'的本质区别 9/15/2009。

==新社会发展观:社会生产力的主要动力形态的改变导致生产关系的质变《4》== [Academia Arena, 2010;2(4):](ISSN 1553-992X).- http://www.sciencepub.net/academia/aa0204。

【前言】。中共中央政治局 2009 年 9 月 9 日就新中国成立以来对社会主义现代化的认识和实践进行第十六次集体学习。总书记胡锦涛在主持学习时提出:"继续探索把握社会主义现代化规律,更好把社会主义现代化推向前进"。邓小平在 1980 年代总结中国社会主义历史经验时多次讲到,"我们过去对什么叫社会主义,怎样建设和发展社会主义的认识不是完全清醒的",指出,这是"最根本的一条经验教训"。后来邓小平又坦诚地说:'其实,他(毛泽东)跟我一样,凡夫俗子一个。对社会主义、马克思主义谁能说清楚?对资本主义又有谁能说清楚?反正,我是不懂,我说不清楚。明明说不清楚,偏要去天天争论。'问题在于,邓小平只从社会历史的实践中体认到:"贫穷不是社会主义"。所以直到现在为止,从马克思、恩格斯、列宁、斯大林到毛泽东邓小平、胡锦涛到现在中国共产党的理论家们,仍然在"摸着石头过河",而不知道河对岸的社会主义应该是个什么模样。他们不能用正确的人类社会历史发展观的过程和大方向阐明下面的最基本问题:"什么是现代化及其要达到的目标"?"什么是前、后资本主义社会"?"什么是社会主义和社会主义社会"?"社会主义社会"应该处于人类社会的哪个历史阶段?近百年来,许多独裁政权,包括希特勒都在假冒'社会主义'之名,招摇撞骗,行'封建法西斯专政'之实。作者试图在此文中,以其新提出的人类社会发展史观来探讨和解释这些基本概念,给"现代化"、"社会主义"、"社会主义社会"和"中国特色社会主义"等基本概念正名和历史定位。

【关键词】。社会主义: 社会主义社会; 前资本主义社会; 后; 中国社会主义初级阶段;

【一】。<u>什么是真正的"社会主义社会"</u>?'社会主义社会'应当是后现代化的产物,它只能出现在经济高度发达的并消除了"能源危机"和"道德危机"等的"后资本主义社会"之后之上。^[1]所以邓小平说:'贫穷不是社会主义'。

《1-1》。关于"社会主义"和"社会主义社会"的一些著名的被社会实践证明是正确的论述。

第一; 马克思主义的基本原理是生产关系一定要适合生产力的发展水平,才能促进生产力的发展。按照马克思主义的这个理论,只有资本主义发展到高级阶段,即资本主义发展到高度发达的"后资本主义社会"之后,才能转变发展为社会主义。可见,"前资本主义社会"发展到消除了'工农,城乡和地区 3 大差别'之后,还不够,还要经过"后资本主义社会"的经济和生产率更大的发展和消除了许多重大的危机之后,[1] 才能转型近入真正的"社会主义社会"。

现在欧美日发达国家刚刚进入"后资本主义社会",社会的每个成员还未能享受到从生到死的生活的充分保障和个性充分自由发展所必需的条件和环境。社会远未能达到充分的平等和公正。"掌权者"和"掌财者"的权力还未有足够的限制。因此,以这种标准来衡量,它们只能说是有许多社会主义成分,是处在社会主义的萌芽阶段,离真正的"社会主义"还很远。

第二; <u>马克思所争取建立社会主义应该是'自由人的联合体'。</u>所以马克思和恩格斯对社会主义的定义或者说标准是: "各尽所能,各取所值"。

后被前苏联和中国的共产党修改成为: "各尽所 **能,按劳分配"。**这 2 种提法或者说标准是有原则 和本质性的区别的。马克思主义的产生来源于看清 了初期资本主义的残酷的剥削和压迫。马克思本身 就是受压迫的不得志的穷光蛋。 所以他所创导的马 克思主义和社会主义是以建立公正平等自由没有人 **压迫人和人剥削人的社会为最终目标的**。从前的苏 联和中国的生产力水平低下的斯-毛式社会主义国 家,还是打着"各尽其能"的旗号,給社会的一些 人们提供某些社会福利, 比如毛泽东时代給城市职 工和住民提供中小学免费教育和医疗等福利。但是 随着社会生产力的发展,如何能真正从制度上保障 做到使全社会的人"各尽其能"就不得而知了。因 为尚未等到那一天, 苏联和东欧的社会主义制度就 解体了,中国的毛泽东式的社会主义也转型了。用 邓小平的话说: "不改革只有死路一条"。要使全 社会的人能够做到"各尽其能",就得使每个人能 有自由发展的机会、条件、能力和社会环境。此其 一。这就必需使社会中的每个人至少都能被无条件 地培养到大学毕业的程度,而且社会还能够提供其 自由发展其才能智慧所必需的资金和环境。这是一 个低生产力的经济水平和专制独裁政治的社会制度 所无法作到的。

第三,马克思和恩格斯为什么要提出"各取所值"呢?在他们看来,每个人的能力所值多少,不是自己说了算数,也不是某一个上级领导人说了算数的问题。马恩认为个人取得公平报酬的条件,即买卖双方都认可的条件,应该是通过自由市场的交

换,使双方达成的共识。为什么前苏联和毛泽东时代要将"各取所值"改成为"按劳分配"呢?这是由符合无产阶级专政的政治和计划经济的需要所决定的。因为他们所认为的社会主义社会必须用无产阶级专政以阻止资本主义的复辟和镇压民众的不满,所以一个人的价值和所值多少只能由统治者的代表给以强制性的分配工作岗位和报酬。这样,一个人的能力和报酬就只能由其出身环境地位等自然条件和其上级的喜好所决定了,个人自由发展其对智的机会就变得极其微小了。一个没有个人自由竞争和自由发展环境的社会,其经济是没有竞争力的,是不可能高速发展的。

第四;社会财富如何才能做到相对公平的分配也是一个大问题。但至少需要有社会大多数人满意的、较公正的、较完善的法治(法制)和民主制度,并能有效地将执政者的权利和富豪对财富的掌控权利锁进笼子里,使他们无法也无权去驱使、坑骗、掠夺别人。可见,"自由资本主义"决不会消失,它的总量和效率还会增加,因为它仍然能为发展生产力作重要的贡献,只是它的"恶性膨胀"和"垄断"会受到公正有效的和更完善级的"民主法制"的限制而不会危害社会和大众而已。

《1-2》。郭罗基: '马克思认为,社会主义只能在 资本主义的母体内孕育、脱胎,成熟的资本主义才 能诞生社会主义。落后国家的人民在被压迫、受奴 役走投无路的境况下, 革命是有理由的。但这些国 家都没有经过发达的资本主义阶段,马克思主义传 入之后却立即发动革命、进入社会主义, 而且, 越 是落后进入社会主义的步伐越快。落后的俄国取得 政权之后不过十九年, 斯大林宣布"建成"社会主 义了; 中国比俄国更落后, 毛泽东取得政权之后不 到七年就进入社会主义了;到了最后一个柬埔寨, 虽然比其他国家还要落后,波尔布特取得政权之后 的第二天就进入社会主义了。二十世纪的革命马克 思主义这一分支,**以为凭借革命的手段,可以超越** 资本主义阶段实行社会主义,而且把它说成"马克 思主义的发展"。这是不以经济的发展为基础,缺 乏相应的政治、文化条件的主观社会主义。主观社 会主义就是不以客观的必然性为依据人为地制造出 来的社会主义。主观社会主义当然是出于空想,但 它与马克思以前的空想社会主义又不同; 空想社会 主义只是停留在空想,而<u>主观社会主义则是运用政</u> 权的力量来强制推行一套空想,于是产生了灾难。 搞了几十年的主观社会主义, 最终不是崩溃就是变 质,回过头来还要补上资本主义这一课。所谓"马 克思主义的发展"被证伪了,原来意义上的马克思 主义更显示出它的真理性。'

上面郭罗基的话说的多么中肯啊。这点普通的马克思主义的道理,中共的官方学者当然是知道

的,只不过为了维护有利于自己利益的'一党专政'体制,而选择性失忆罢了。孔子说,'礼失求诸野'。其实,当错误的理论充斥于官方和官场时,也应'理失求诸野'。当然,郭的这段话只说了'其然',而没有说'其所以然'。

《1-3》。斯大林和毛泽东式的假'社会主义'失败的根本原因。

斯大林式社会主义模式是无产阶级专政、公有制和计划经济,消灭了私有制、民主自由制度和市场经济。这就使个人没有私有财产,没有个人自由发展的机会和环境,个人追求幸福的权利被剥夺了。因此,这种制度是违反人性和社会发展规律的,没有自我调节的机能,无法取代自由资本主义。这是广大民众在错误的理论指导下对私有制过度反应和仇视的结果。最终导致苏联和东欧的分资主义在 1990-1991 年彻底解体,和中共以部分资本主义取代社会主义的转型。这也有力地证明了社会主义取代社会主义的转型。这也有力地证明了社会主义革命模式的失败,即彻底砸烂旧的社会政治经济制度后,以'无产阶级专政'所建立起的全新制度,不过是幻想的乌托邦。社会发展归根到底取决于生产力和经济的发展,这是无法跳跃发展的。

斯大林-毛泽东式的假'社会主义'是一种名不 符实的生产力水平低下的早产的社会主义。社会中 的'工农城乡和地区 3 大差别'非常严重,形成了 严重的阶级矛盾的压迫和歧视。这种社会主义实质 上是政治上的有严格等级的封建专制独裁加经济上 **有严格等级的的平均主义**。全社会的人们几乎终身 被固定在各自的等级内难以逾越,只有极少数的幸 运的官僚和知识分子有升迁的机会,绝大多数人除 了作驯服工具以苟活之外,别无出路,**更无可能** "各尽其能","自由发展"和"创造奇迹"。人 性一方面是要求人人有基本的平等权利,同时另一 面又要求能自由发展其智慧和才能。事实上几乎人 人都有梦想,都想创造奇迹,都想追求个人幸福, 社会的发展进步需要使个人能有创造奇迹的机会和 环境。在社会经济和文明有相当发展的现今的各种 社会,一个靠高压长久地压制人性要求和自由发展 的社会制度是不可能长久的维持下去的。这就是斯 大林和毛泽东式的社会主义崩溃的必然原因。世界 上有各种存在过的和现有的假社会主义制度。得到 毛泽东极力支持和扶植的波尔布特政权用大屠杀以 剥夺其人民的最起码的自由意志和权利。但波尔布 特式的社会主义政权仅仅存在约 4 年的时间,寿命 最短。这说明按照马克思主义的理论,**只有在资本** 主义发展到高级阶段之后,即'后资本主义社会' 之后,再发展转变到使每个人能有自由发展的条件 时,才能建立起合格的合乎人性要求和自由发展的 真正的社会主义。

【二】。真正的"社会主义社会"应有哪些基本内

容和特征。

《2-1》。根据作者新社会发展观: '社会生产力的主要动力形态的改变导致生产关系的质变'的前面的 3 篇文章中,「11 [21 [3]] 已经详细的论述了人类社会发展的 6 种社会经济形态,即从原始社会、奴隶社会、封建专制社会、前资本主义社会、后资本主义社会,然后才可能进入'初级阶段的社会主义'。因此,作者对真正的"社会主义社会"的理解如下:

第一; "后资本主义社会" 经过长期地极大地 发展社会生产力和经济、和<u>消除了各种危机特别是能源危机和道德危机之后,</u>社会才能有巨大的社会主义经济和公共财富,以满足全社会成员丰富的物质和文化生活的需要,才能保证每个人都能"各尽其能,各取所值",才能逐步为每个人提供所需的自由发展其才能和智慧的条件和环境。因此,<u>真正的"社会主义社会</u>"只能在"后资本主义社会"经过长期发展<u>,</u>才能从其中孕育、脱胎和诞生来。但是,这新生的还只是'初级阶段的社会主义'。[1]

第二<u>,有公正的法制和健全的民主制度保证社会财富的公平合理的分配,并且有效地将富人和当</u>权者的权力一起关进笼子里,并缓和调解和解决社会中的各种矛盾和利益冲突。

第三: 绝大多数人应有较高的文化素养和较正 确的道德观、人生观和价值观(解决了道德危 机),作到"己所不欲,勿施于人";"爱人无损 **人";"爱物无损物"**,辨别真,善,美与假, 恶, 丑, 使人们的心灵减少污染。**也要用适当的道** 德和法规抑制平民大众过度消费的欲望和任性懒惰 的习性。这样,他们中的绝大多数人就不会因为缺 少了必需的金钱和所需的生活物质资料而失去尊严 和委屈自己,成为金钱的奴隶。同时,当富人们不 能单纯用金钱能买到可以满足自己"恶性欲望"的 东西时, 金钱的作用也大大的降低了, 比如当爱和 <u>性不能只有用金钱可以买卖时,人们就会自然地降</u> 低掠夺别人和社会财富的邪恶欲望。 又比如从前为 了争夺王位可以杀的血流成河。现在极少有谁还为 争夺王位打仗的。当社会中有了人人平等和社会的 公平正义, 而可以自由全面的发展时, 人们才可以 自由的联合工作,达到'各尽其能各取所值'。

第四,这种由"后资本主义社会"转入的"社会主义社会",为了保持社会经济的适度发展和个人才能的自由发展,仍然需要大力发展和合理规范的自由资本主义和市场经济,以合理的分配资源,这是社会经济发展的动力源泉。也是促进人性中个性自由发展和才智发挥的源泉。它与公有制经济相辅相成并驾齐驱的协调发展,并且长期共存。这是社会经济前进的两条腿。

第五; 《共产党宣言》在精神领域(关于"自

由")所称道的"每个人的自由发展是一切人的自由发展的条件",在这个社会里,人与人之间的关系应该是完全平等、自由和自愿互助合作的,即马克思所争取建立的是"自由人的联合体"。也就是说,人们的工作不是出于生活经济上的被迫,主要是出于个人需要对其才智兴趣爱好和创造性的发挥,需要尽自己的社会责任。这是一个消除了重大危机、真正和谐的社会。

第六;这种由"后资本主义社会"转入的"社会主义社会"的各级政府机构应该是:公正的执法机关,个人和团体之间的纠纷和利益的调解者和裁决者,不是盈利的公司。政府的职能就是廉洁公正的执法和服务,对税收和国有财产资金基金等依法进行合理的管理和分配。政府要依法进行反贪腐、反浪费资源和破坏环境、反个人犯罪的斗争。并有效地将富豪和执政者的权力都关进够小的笼子里。

第七,这种"社会主义社会"的基本矛盾是勤劳的工作者与懒惰的食福利者的矛盾,脑力劳动和体力劳动的矛盾表现为管理阶层和劳动阶层的矛盾。还有生产发展和社会福利的矛盾,企业、团体、个人之间的利益矛盾,还会有个人犯罪问题。因此,认为社会主义社会没有矛盾和斗争的观点是错误的。没有竞争、矛盾和斗争的社会是一潭死水,是不能择优去劣和吐故纳新的,是没有发展的动力和前途的。

第八;在"后资本主义社会"里,因为存在着能源危机,道德危机和金融经济危机,也就无可避免地存在着战争危机。这是发达国家对发展中国家的掠夺的必然结果。由于能源危机,采用可控核聚变技术是解决能源危机的必然途径。然而,在战争中,核电站的安全是无法绝对保证的。因此,一个或者少数国家单独地进入"社会主义社会"似乎是不可能的。所以,'社会主义社会'实际上就是人类的世界大同。由此可见,虽然发达国家已经开始进入"后资本主义社会",但这个社会将是一个很长的历史阶段。发达国家只有帮助发展中国家,才有可能少许提前而共同进入"社会主义社会"。

《2-2》。这个社会主义社会的主要社会政治经济结构和特征大致如下:第一。私有或私营经济,集体(股份制)经济,国有经济3者和其相互混合体会长期共存相互竞争和相互制约地发展。第二。"自由市场"这支'看不见的手'将与宏观调控和有效管理这只'看得见的手'相互配合制衡",使资源人力和财力都得到较合理的利用和分配。第三。既然这社会是<u>'自由人的联合体'</u>,而且实行'各尽其能,各取所值',因此每个人从社会所得到的财富和物质享受还是有差别的。

结论: <u>上面作者对社会主义的理解是不同于所</u>有前人的,包括不同于马克思斯大林和毛泽东式的

社会主义。这提高了社会主义的物质和精神的层次和实现社会主义的难度。也就是说,社会主义只能从高度发达的'后资本主义社会'中孕育生长出来,只能从'后资本主义社会'的后期转变而来。而所有现在的发展中国家,包括中国的'社会主义初级阶段'社会,都不可能直接进入真正的"社会主义社会",它们只有经过"前资本主义社会"的现代化,在消除'工农城乡和地区 3 大差别'后,再进入"后资本主义社会"。而后经过"后资本主义社会"的大发展,在消除能源、道德等危机后,[1] 才能转入真正的"社会主义社会"。

【三】。'社会主义社会'的政治经济文化社会制度应该能使人性中高度'个人自由化'和高度'互助合作化'相结合起来。<u>只有符合人性全面自由发展的制度才能长存。</u>人性有许多方面,各方面发展的需要是不相同的,甚至可以是相矛盾的,是一个铜板的两面。现在和未来各国经济和社会中的"资本主义成分"和"社会主义成分"均是合乎人性发展中不同方面的需要,是互补的。这也是'社会主义社会'生产和发展的两条腿。

《3-1》。<u>发展"自由资本主义"是合乎人性中的个性自由发展需求的</u>,马克思主义的最高命题或根本命题,是<u>'一切个人自由而全面的发展'。马克思的终极关怀是人的自由和人类解放,</u>人性中的个性解放、自由发展,个人尊严,竞争性,独创性,自我表现性都是人性中个性的必然表现和需要。<u>自由资本主义的市场竞争机制符合人性的个性自由发展</u>的需要。

《3-2》。人性都有两重性---奉献和索取,善心与私心。所以人性中既有发展个人才智的冲动,又有自私、懒惰、嫉诟的恶性膨胀的一面,同时又有要求合作互助互爱的一面。<u>而社会主义所要求的互助、合作、公平、公正、平等同样是人性中不可缺少的另一面,</u>这同样也是人类需要合作共存、繁殖后代的共同需求所决定的,是人类在进化过程中与自然环境和天敌斗争的经验结晶存储在 DNA 中的结果,是人性中的共性所要求的。

社会生产力和经济愈发达,社会愈进步,人们的个性自由发展的空间愈大,但社会的分工也会愈细。这反过来又要求人们彼此之间的互助合作要愈加紧密,这就同时要求人们协调地发展自己人性中的共性和个性。因此,发展资本主义和社会主义都是人性所需求的一个铜板的两面,是相反相成和相辅相成的。资本主义在高速发展后,走向社会主义是符合人性的个性发展后要求相应的共性发展的必然结果。

《3-3》。因此,即使在'社会主义社会',私有制、自由资本主义和市场经济也还会有限制有规划

地继续大发展,当然必须协调地配合公有集体经济和计划经济一起发展。只有这样,才合乎人性全面自由发展的需要,使人性的发展趋向更加的完美,更多的真善美。反过来,人性趋向更加的完美会激发个人在其事业中发挥更大的积极性和创造性,从而推动社会更好的进步发展。

《3-4》。社会文明随着生产力水平的的提高和进步一定会符合人性发展的需求和规律,即人类社会随着社会生产力的不断地提高,必然会使得每个人所需的私产(生活物质资料)、知识和自由愈来愈丰富。这就是马克思和恩格斯反复强调的由'必然王国走向自由王国'的进程。

《3-5》。其实,"社会主义价值观"应是完善现在的普世价值的结果,就是说,它的民主法治制度应该比现在资本主义的更加"平等和公正"、更加完善、更能有效地监督和限制"执政者的权力"和"财富掌控者的权力"。因为,在"前、后资本主义社会"里,以普世价值观为原则的民主制度是很不完善的,只实现了社会的初步公平和正义,只保障了人人的一些基本权利。而这些还是权力和金钱垄断资本主义集团在法律上所被迫或拒绝接受的,他们随时都有可能占出笼子危害社会民众。现在极力反对普世价值的是西方垄断资本主义集团首脑及其代理人。因此,世界各国民众的共同任务就是一起反对其国内外的垄断集团及其首脑。

【四】。中国现在的"社会主义初级阶段"的本质 (共性)和特性(个性),它离正宗的'社会主义 社会'还非常遥远。

《4-1》。各种各样的社会主义。到现在为止,人类社会出现过和存在着各种各样的社会主义,有希特勒的国家社会主义,有斯大林-毛泽东式的社会主义(具有致死、致贫、致愚、致奴、致痞等五项作用),有波尔布特式的社会主义,有北朝鲜的社会主义,有北欧的民主社会主义(北欧模式最大特色就是把私有制为主体的市场经济制度与高福利高税收的均贫富制度有机地结合起来)有古巴的社会主义,还有中国特色的社会主义等等。现在,只有开始进入"后资本主义社会"的北欧,比其它的"自封的社会主义"要相对的公正和发达一些。

在当今世界,<u>无论是在哪一个国家里,或者在</u>世界范围里,根本就不存在单纯的资本主义或者单纯的社会主义,也不存在二者谁战胜谁的问题。在媒体上大肆宣扬"资本主义和社会主义谁战胜谁",是各国垄断资本和权贵集团在忽悠民众。

现在在世界上诡异的是,发达国家的社会主义成分比现在'自称为社会主义国家'中的多得多。 而现在的"初级社会主义"中国里的资本主义成分

比发达国家中也多得多,社会主义成分少得多,却 要自称为正宗的社会主义,而反对资本主义。**这种** 真真假假的意识形态上的混淆和对立是不同国家中 的垄断集团和权贵集团为了自己的利益而编造出来 忽悠广大民众的。美欧垄断集团为了自己的利益需 要制造"共产党和社会主义"这个假想敌。中国的 权贵垄断资本集团需要用'社会主义'的旗号和招 牌忽悠本国的民众,使他们相信其合理合法性,制 造外来威胁, 意图维护'一党专政'和缓和贫富矛 盾。其目的就是为了使广大民众不明真相,甘愿受 **压榨和剥削。**其实,在美欧发达国家,广大民众的 真正敌人是其军火、石油、金融垄断集团。而在中 国,广大民众的真正敌人是其权贵买办垄断资本集 团。所以,在当今的世界各国,只有垄断资本集团 才是阻碍和破坏其社会经济稳定和发展的最主要的 敌人, 也是世界和平和发展的共同敌人。

《4-2》。 "中国特色的社会主义"和"社会主义初级阶段"的本质(共性)和特色(个性): 这些概念都是邓小平创造出来用于给中国现阶段的社会主义定性的。由于中国现阶段远未'消除工农、城乡、地区 3 大差别',所以其社会经济形态的本质(共性)仍然是处在人类社会"前资本主义社会"的过程和历史的前部阶段,即由农业社会向工业化社会过渡。所以消除 3 大差别就是其根本任务和目标。其社会政治经济体制的特色(个性)是在共产党的"一党专政"体制的控制下部分地发展"自由资本主义"和市场经济,取代部分的毛泽东式社会主义公有制和计划经济,以快速发展生产力和经济,脱贫致富,民富国强。

世界上没有两个完全一样的人,没有相同的两片树叶,也没有两个完全相同的国家,都是各有特色。而且每个国家处在不同的发展阶段和时期,自身的特色也会改变。所以"特色"这一奇妙的概念可通用于每一个国家。而"中国特色的社会主义"则是在中共'一党专政'的体制下进行中共所称的'社会主义现代化',其本质仍是消除'工农、城乡、地区 3 大差别'的'资本主义现代化'。当然,由共产党领导实行现代化,这在世界历史上还是首创,能否成功的关键在于资本原始积累和益等起飞之后,即民众得到温饱之后,能否克服利益等起飞之后,即民众得到温饱之后,能否克服利益集团的阻扰,实行反贪腐和实行经济政治社会和政党的和平转型,而后进入'后资本主义的会'。

《4-3》。结论: 如上所述, "中国特色的社会主义"的本质(共性)是中国现阶段仍然处在"前资本主义社会"的前部阶段,所以只能以'消除工农、城乡、地区 3 大差别'为其根本任务和目标,这就只有大力发展私有经济和市场经济才能达到,其实质就是"资本主义现代化"。这从人类社会历史发展的大过程和大方向来看,与世界潮流和发展

中国家的发展是没什么不同的。邓小平的"中国特色的社会主义"的实质,就是将中国的发展方向从以前错误的"毛式封建社会主义"扳回到填补资本主义历史的空缺。因此,为了消除 3 大差别,中国现阶段也就不可能搞纯粹的资本主义或者纯粹的社会主义,必须是两条腿走路,使资本主义和社会主义成分二者今后同时并存和相辅相成地发展,'走减少 3 大差别'的差距和减少'贫富差距'。为此,就必须实行相应的法治和政治民主化,以维持社会政治经济较稳定持续地发展。但是各国应该按照其不同的国情、不同的发展阶段和不同的政治经济体制,使二者在不同国家有不同的内容、比例、和发展速度而已,这就是个性。

====全文完====

【参考文献】:

[1]。张洞生: 《现代发达国家的后资本主义社会将 走 向 何 处 ? 》 http://sciencepub.net/academia/0106.

[2]。张洞生: 《对人类社会发展和生产关系发生质变的新观念----社会生产的主要动力形态的改变导致生产关系和社会经济形态的质变》http://sciencepub.net/academia/0103

[3]。张洞生: 《"对立统一规律"的科学依据和结构 类型》http://sciencepub.net/academia/0102,

[4]。张洞生:《老子《道德经》,孔子《易经八卦》与对立统一规律(矛盾律)》

http://sciencepub.net/academia/0106, 2009-8

[5]。韩令国:中国经济必将崩溃在高房价下。www.wenxuecity.com, 时 事 述 评 。 09-11-11 17:54:41、[6]。改革 30 年后中国的困惑与出路:出路在壮大中产阶级? DWNEWS.COM-- 2009年11月4日

[7]。刘吉:中国未来 30 年的 3 种前景。[2009-08-20 14:51]

[8]。中国政府忽攸百姓 经济即将走进寒冬。新浪博客。2009-11-22 | 网址:

http://www.popyard.org

[9]。致命的呼吸:看那一个个被化工厂熏伤的疮孔。 南方都市报于 2009-11-25 08:47:04

[10]。上海 5 年惊人发现: 高层都办绿卡. 天涯论坛 | 2009-11-30 | 网址: http://www.popyard.org [11]。**茅于轼:中国向何处去?** http://www.kdnet.net, 2009-10-28

[12]。熊飞骏**: 国有企业内部的悲剧景观。** <u>猫眼看</u> 人 凯迪网络**;** http://www.kdnet.net, 2009-10-28。

[13]。中国的困扰:普遍、庞大、凶猛的"特殊利益 集团"中评社。 www.wenxuecity.com, 2009-12-02。 [14]。《蜗居》社会学:性阶级与性阶级斗争。信源: 英九博客 | 编辑: 2009-12-03 |

0